



District 9B Delegate Courtney Watson: Fighting For Our Small Businesses

As a Delegate, Courtney Watson understands that our small businesses are the foundation of our community and many families. As your State Delegate, she will continue to fight for and support our small businesses.

CourtneyWatson9B.com

PAID FOR BY FRIENDS OF COURTNEY WATSON, KEVIN DOYLE, TREASURER

f courtneywatsonhoco t courtneywatson1




EARLY VOTING:
Oct. 27 to Nov. 3rd
GENERAL ELECTION:
November 8th

没有最好, 只有更好

——“快乐金秋”之“踏叶穿林”集体登山

大华府湖北同乡会组织的“快乐金秋”健体活动火热进行中,其中联合武汉大学、华中科技大学及华中师范大学等校友会举办的“踏叶穿林”集体登山活动,日前在马里兰风景秀丽的Sugarloaf Mountain(糖条山,也有人称之为甜面包山)登场。Sugarloaf因形似面包得名,它原本是一座从平缓地面拔地而起的孤立小山,但因独特的地貌和自然历史,成为美国国家自然地标之一,也是大华府众多登山爱好者首选,海拔1282英尺。

10月23日,风和日丽,秋高气爽,预示着当天的登山将会是一段愉快而又美妙的徒步旅程。上午九点不到,以前会长王建霞为首的一些理事和老乡已早早到达目的地,恭候大家的到来。九点半,报名的乡亲们基本到齐,甚至好多都是全家出动,扶老携幼。自“快乐金秋”活动开展以来,经过3-4周网上互动,许多原本互不相识的老乡,一见面就像熟识多年的老朋友,热情寒暄,彼此问候,久违又熟悉的乡音,飘荡在美丽的山林间,画面温暖又温馨,令人难忘!

本次登山的60余人分2组,第一组5英里精英队,由蔡春生带队,队员都是精兵强将,个个生龙活虎。第二组2英里老少队,由陈桂芳带队,队员上至76岁精神矍铄的奶奶,下有1岁尚在背包中的萌娃。出发前,全体队员合影留念,大家穿着印有“湖北同乡会”及九头鸟会徽的红色T恤,就像湖北人热情豪放的性格,热烈而奔放!突然“茄子”、“湖北”、“热干面”等逗笑声此起彼伏,“咔嚓”一声,美丽的倩影,瞬间定格。

上午十点,队长蔡春生一声令下,精英队率先出发,一行38人,浩浩荡荡,很快便消失在童话般的美景之中。不一会儿,曹其军在群里发来了《登高怀古》的美图和诗歌,为登山队擂鼓助威。其间,因临时有事未能随队的冯映红、李家新、CaryKe、Tingting等人虽有遗憾,但也大方祝福乡亲们登山快乐。而身体微恙,抱病在家的张骏,则应景献唱一首英文歌曲《Take me Home, Country Road》为大家助兴!

随后陈桂芳带领的老少队,也不甘落后,准备出发。临行前小组二十余人合影,男女老少,精神抖擞,信心满满,欢乐一家亲!出发喽!

老少队选择从山的西边上山,相较于东边更平坦易行,但实际上上山之路同样险峻,小路狭窄,凹凸不平,且石板打滑,稍有不慎极易摔倒。队里冲在最前面的是四位青春无敌的少年,蹦蹦跳跳之间,他们已将大队人马远远地甩在了身后,真是后生可畏啊!

对于年长的李奶奶,还有年近70的David Wang,这条路还是颇有挑战。好在有杨希、Cindy Wang、Linda等人的悉心照顾,大家边走边看、边聊边拍,所有人都在半小时内成功



到达山顶,真的太了不起了!

登高远眺,无敌美景尽收眼底。极目远天舒,一览众山小。近处,枫叶飘飘,色彩斑斓,层林尽染。这一切仿佛就是上帝打翻了的调色板,美伦美奂,赏心悦目。此时此刻,无论你用多么华丽的词藻来形容,都显得那么苍白无力,难以描绘大自然的独特魅力。那就让我们尽情享受这一路梦幻般的美景吧!

上得山顶,拍照自然是少不了的。那边的精英队,九头鸟们早就按捺不住兴奋的心情,在群里分享了一张又一张精美的照片,尤其有“驻军记者”之称的彭晓清,拍摄了诸多美景美人美图大片,无不令人陶醉!

这边的老少队,所有人开心聚在一起,迎着朝阳,拍下了最美全家福!尔后,大家三三两两,或站或蹲或坐,摆出各种最独特有个性的pose,将自己定格于美景中,与大自然融为一体!

恰逢当天过生日的魏向阳,摆出了一副指点江山的气度,好酷啊!

景在山中美,人在画中游。赏不够的秋景,回不去的时光,是时候下山了。精英队早已沿着黄线,踏叶穿林,朝着5英里的方向前行。老少队则应沿着红线转蓝线下山,本是一条相对平坦的捷径,应该很容易回到停车场。陈队长因担心走错,头一天已实地探路,结果阴差阳错,错把橙线当红线,带着大家走了极为艰难又险峻的一条路,对身强力壮的人尚且不易,对李奶奶那可真的太难了!杨希牵着奶奶小心翼翼地扶着枯树或围栏,一步一脚印,步步难回头。最陡处,奶奶只好席地而坐,像小孩滑滑梯一样,一段一段地滑下去,奶奶太难了!祁忠调侃说,陈队长把我们大家带到“沟”里去了。可不是吗?难道桂芳是“色盲”,红橙不分?最终,大伙齐心协力,奶奶凭着坚强毅力,终于从“沟”里爬了出来,平安顺利回到出口。定睛一看,原来这里是东边的

上山进口,怪不得如此陡峭!

下得山来,走在大路上的李奶奶神清气爽,元气满满。陈队长赞扬奶奶勇敢,说太了不起了,又一次战胜了自己。奶奶却响亮回答,一辈子体验这一次就够了,再也不耍了!逗得众人哈哈大笑。更有勇者,奶奶78岁的老伴李永清,跟着精英队,轻松走完5英里,老当益壮,传为佳话!

小朋友们也都给力,其中毛凤楼三岁的玄儿,自己背着小水壶,独自全程走完2英里,完全不需要爸爸爱的抱抱,真的太可爱了。

数小时后,所有队员下山回到了停车场,有的人回家休息,大部分队员跟着会长李传明驱车前往早已预定的餐馆。特别喜欢美味的钟家钰,因备战马拉松而缺席爬山,但也特地赶到餐馆,与大家会合,大伙快聊,享受美食。至此,本次活动圆满成功!

同乡张骏有感而发作诗一首《登高问秋》:“屈子亲们相聚欢,面包山上把林穿,登高望远秋色美,心中有爱天地宽;站在高山之上兮望我故乡,故乡虽远兮永不敢忘,身在北美兮心系荆楚,遥祝亲友兮顺利安康。”抒发了海外游子对故乡湖北的思念之情!

其实,这次登山涌现出了很多美好而又难忘的人和事,还有许许多多美景大片,因篇幅有限,不能一一赘述。正可谓,没有最好,只有更好!

湖北同乡会“快乐金秋”健体活动持续4周,直到10月29日。前两个主题“漫步问秋”和“踏叶穿林”已接近尾声,还有“图文共赏”摄影比赛,只需在活动结束前,把户外秋景或步行,跑步相关的照片发给组委会,同乡会成员将投票选出前三名并发奖品。

此外,“快乐金秋”活动期间,同乡会也鼓励乡亲们展示文笔,撰写短文或诗歌,优秀作品将在同乡会的微信公众平台发表。图片和文字投稿至 hubeifa@gmsil.com。

特此感谢以下赞助商及个人:
华人索赔专家钟家钰(646-496-7108, 微信:7827707, www.ClaimantExpert.com)

巴尔的摩吉米修车行(410-807-5678, 410-970-4442, 微信: ray805762235)

大华府羽毛球学院(240-200-5666)

LC康乐居家护理服务 Loving Care Home Services (301-358-1545, LCHS.SDMS@gmail.com)

GL地产私募投资基金 (Jade Dai, 202-531-9993 jd@glcapital.io)

陈桂芳

(图文:大华府湖北同乡会)

